

# 孙俪 “辣妈” 正当红

伊达 / 文 豆豆 / 摄

如今的内地荧屏,似乎已是 85 后女星的战地,可说到真正的荧幕一姐,连续出演《后宫·甄嬛传》和《辣妈正传》两大热播剧的 80 后女星孙俪却是当仁不让,据说,戏里“彪悍”的她戏外喜欢运动,个性爽朗,相当有辣妈风范。

## 戏里戏外均“辣妈”

当人们还没有从“甄嬛娘娘”中缓过神儿,孙俪却已经脱下清装戏服,穿越千年,成了现代都市里的泼辣姐。作为孙俪产后复出的首部作品,刚播完的《辣妈正传》完全颠覆了孙俪留给人们的印象,更让人们见识到了她纯熟多样的演技。最近,这位现实生活中的辣妈以形象大使的身份出席淮海路优衣库上海最大、最新全球旗舰店开业庆典派对,虽然没像剧中女主角夏冰那样浑身闪亮,珠光宝气,但一身紫色真丝连身裙同样优雅而充满活力,让这位已是妈妈级人物的女星显得十分清新。

孙俪说自己一直很喜欢真丝的衣服,“就像小时候每到春天妈妈就会去买真丝面料,做真丝的衣服。”在她的印象里,小时候真丝是昂贵而奢侈的东西,但现在人人都可以穿,孙俪觉得是件很开心的事。当天同场出席的还有孙俪的老搭档,同为形象大使的陈坤,站在“辣妈”身边的他长裤长衫,棕色绑带皮鞋,陈坤说自己的时尚经很简单,“不要盲目追赶潮流,要知道什么是适合自己的,什么是自己想要的。”两人当天无论从造型,还是衣着,都十分登对和谐。早在 2004 年就曾跟孙俪合作的陈坤曾说过,孙俪虽然平时风风火火,但其实是一个特别细腻的人,而且她控制力很好,她可能在哭之前还开着玩笑,导演一说要开始哭了,她沉默三五秒,就会由衷地哭出来。现在想想看,张弛有度,收放自如,如此好的演员的素养,的确想不红都难。而在穿衣打扮上,看陈坤和孙俪日常和出席活动的样子,就不难知道,二人都是喜欢简约自然的主儿,陈坤说:“(有些衣服)看上去很简单的基本款,穿起来感觉很舒服,而且只要精心搭配的话,出来的效果也很好。”

## 舞蹈高手喜欢瑜伽

身形不算高挑的孙俪,因为从小练习舞蹈的缘故,对塑身和运动都相当有研究,她喜欢天然植物保养身材,还喜欢运动,即便是生了宝宝之后也能快速恢复身材,《辣妈正传》中的她似乎就是本色演出。事实上,平时出席各大活动时,孙俪也从不会吝啬自己的好身材,虽不似其他女星那样露背低胸,时常性感出镜,但修身的短裙却是她的挚爱,搭配各色时尚的恨天高,利落短发,绝对的女王范儿。

在众多的运动中,孙俪对瑜伽情有独钟,可能这也和她从小学习舞蹈有关,孙俪说:“瑜伽讲究的是平和,是一种身心合一的平衡,表面上保持了身材,心理上也会开心舒畅。”和其他女星不同的是,孙俪还曾有过一段很难得的军旅经历,她曾当过 3 年的文艺兵,“我们每天早上 5 点半起来,什

么都没干就先得叠被子。叠得慢的话,饭前就甭想洗漱了。那还不算,要是叠得不好,吃完饭就会看到自己的被子从 4 楼给扔下来。”部队中的生活十分艰苦,却也给了她不一样的人生体会,“我觉得在部队最好的一点就是特能锻炼人的意志,挖掘人的潜能。我都不相信自己能做到的,但真的就做到了。”可能也是因为此,身处娱乐圈的孙俪身上似乎总有一种淡然的感觉,面对演艺圈的沉沉浮浮,走红或落幕,都更加顺其自然,甚至连她和邓超的儿子,都起名“等等”,因为她觉得自己和老公都是慢节奏的人,而现在的社会压力很大,凡事都应该“等一等”,孙俪曾说:“我觉得人纯粹一点会比较容易得到幸福,就像向日葵,每天只要能对着太阳,就会很开心。”

## 后记

在最近新出炉的花旦排行榜上,孙俪在杨幂、刘诗诗等众多 85 后女星中脱颖而出,显得相当霸气。成熟的演技和部部精品奉献,已经修成她荧幕女王的坚实地位,“辣妈”能量不容小觑。

## Fashion News

### 米兰“沙漠女神”系列发布



日前,Ports1961 (宝姿)2014 春夏“沙漠女神”系列发布秀在米兰时装周揭开帷幕。创意总监 Fiona Cibani 在素雅的 T 台展开一幅如诗画卷:以优雅极简、流畅廓形及迷人色彩呈现奇幻迷离的沙漠风景,向意大利电影大师安东尼奥尼 1970 年拍摄的影片《Zabriskie Point》(扎布里斯基角)致敬。此次秀场再度选在米兰 VIA A. MAIOCCHI 5/7,开场模特是来自芬兰的超模 Suvi Koponen,而几乎成为 Fiona 御用模特的超模界一姐 Joan Smalls 为整场秀压轴,中国女星小宋佳也在前排观秀。

### 中式编织惊艳温哥华



今年温哥华时装周除加拿大本土设计师以外,有来自美国、意大利、英国等近 20 个国家 50 多位设计师进行时装发布,享有“编织皇后”美誉的中国著名设计师李黎明是 2 位应邀参加的中国设计师之一。其同名时装 LILIMING 共带来 80 多套最新作品,其中一组她运用钩棒针结合的手法塑造厚薄面料的对比效果,加上硬朗的直线条勾勒和绚烂的油画色彩,表现了 中国大西北的豪迈。

### 新届环姐选手试戴后冠



近日,“2013 环球小姐中国区大赛金钻后冠试戴会”在上海举办,2012 年环球小姐中国区大赛冠军许继丹小姐一起为获选成为“最佳首饰演绎”佳丽试戴六福珠宝独家赞助的 2013 环球小姐中国区大赛的金钻后冠。后冠的设计灵感源于孔雀开屏时的绚丽美态,加上超过 40 克拉逾 600 颗经过千挑万选的优质钻石及色彩鲜艳夺目的红色蓝宝石,价值逾人民币 3,300,000 元。

### 弹力牛仔塑秋冬曲线

眼见天气渐凉,四季皆宜的牛仔依旧是潮首选常必备。意大利丹宁配上不同剪裁 Lee 的全新 Stretch Deluxe 奢华弹力女装牛仔,用舒适服帖的面料与细节打造女性曲线美。高回弹塑形性能使其能完全贴合身体曲线,一整天都能保持自在而有型的体态;精心设计的弧形后约克线加上小巧的口袋,可以提升臀部曲线,而前移的侧缝及水洗效果处理,特别营造拉长腿部线条的美感,十分适合美丽不冻人的秋冬季节。业者称李黎明的设计是“前沿时尚与传统工艺的结合”。



### 亚洲生活风情展落幕

刚刚结束的国庆长假,以“亚洲生活风情展暨中信泰富申虹广场一周年庆”为主题的系列活动正式举行。来自亚洲各地近 20 家展商参加的亚洲生活风情展,日本美食、美酒,台湾地区美食、土耳其的咖啡、印度手绘,还有马来西亚、蒙古、乌兹别克斯坦、日本、印度等旅游介绍和推荐等等,主要是推广来自亚洲国家和地区的特色美食、居家生活用品、文化艺术和旅游资源。此外,还有多项优惠促销和表演节目。

